

# 危险水世界连酿溺水悲剧

## 民警划出西郊4个危险水域:尖岗水库、常庄水库、西流湖、石佛沉沙池



5月1日~3日,西郊接连发生两起溺水事件。民警划出西郊4个危险水域,提醒市民在夏季不要图一时之快到危险水域,以免悲剧发生。

晚报首席记者 徐富盈 / 文  
晚报记者 王银廷 / 图



### 12岁女孩掉入尖岗水库

5月1日中午,二七区马寨镇一个12岁女孩,在尖岗水库边玩耍时,不慎掉入4米多深的水中。

12时20分,记者赶到马寨镇刘胡村南侧,在紧邻尖岗水库的一座桥边,距桥面约10米的水面上,消防队员和村民坐在一条小船上,用长竹竿在水下打捞人。5分钟后,有村民带着由汽车内胎做成的圆船赶到,开始打捞。几个消防队员穿着救生衣,在水中游动着找寻。

据现场的刘先生介绍,落水女孩叫刘蒙蒙(化名),12岁,在该村上小学六年级,当日上午,她带着两个孩子在桥头边玩儿,后来她带着孩子从陡坡处下到水边,不小心就掉了下去。“这地方是尖岗水库的一部分,孩子滑入的地方水有4米多深。附近几名钓鱼人听到两个小孩子的哭声后跑过来,因为水太深,没捞出水女孩就报了警。”

消防队员和村民轮番下水,14时10分左右,终于在离岸边5米多处发现了落水女孩。

被捞出水的女孩双手向上举着,好像努力向岸上爬的样子。

因溺水时间太长,急救人员宣布孩子已经死亡。

### 游泳男子西流湖溺亡

5月3日,一名男子在西流湖游泳时不幸溺水,附近的10余名垂钓者将其打捞出来并做人工呼吸,但仍未挽回其生命。

3日15时许,记者赶到西流湖柿园村西北角,在晚晴山庄后侧的湖边平地上,虽然大雨如注,但市中心医院的急救人员仍在对溺水男子做抢救。据在湖边垂钓的樊先生介绍,溺水男子姓李,今年37岁,是他的远房亲戚,在西流湖路一家石子厂打工。樊先生说,他在湖边垂钓,李某来找他,并下到湖里游泳。后来,李某游到湖中心,突然在水面挣扎起来。他一边呼喊一边报警,周围10余名垂钓者纷纷前往救援。

大家相互配合,终于将沉到水下的李某捞

出水面,拉到岸边后,懂得一些急救知识的樊先生立即对李某进行人工呼吸。随后赶到的120急救人员也展开抢救,20多分钟后,确认李某已无生还的可能。

### 民警划出4个危险水域

据西流湖派出所所长王新群介绍,西流湖湖底地形复杂,杂草丛生,再加上一些捕鱼者留下的破渔网,在这里游泳十分危险。警方和西流湖管理处在湖边设置了许多禁止游泳的提示,常派人在湖面巡逻,劝阻入水游泳者,但仍有一些人不顾危险下湖。

特巡警二大队民警姜志广介绍,郑州西郊是郑州水面相对集中的地区,其中4处水面成了市民溺水身亡的重灾区,分别是尖岗水库、常庄水库、西流湖、石佛沉沙池,近几年来几乎每年都要淹死人。希望市民们不要到这些地方去游泳,同时,家长也要注意提醒孩子远离水面。

线索提供 闪先生

## 八旬老人苦寻月余 狭路相逢骗钱女

□晚报记者 鲁燕

本报讯 一个多月前,女儿给的寿礼被一名陌生女子设圈套偷走800元。前天下午,81岁的袁志法在街上巧遇这名女子,当即将她抓住。

3月31日上午8时30分左右,袁志法去家门口附近的朱屯西路一超市买面条,在超市门口,一名50多岁女子骑车停在面前,该女子穿得很邋遢,脸也像好久没洗过,歪着脑袋对他说:“叔,我找你好长时间了,今天总算碰见你了。”袁老先生疑惑地说:“我不认识你”。“不认识,咱们说说话吧。”袁老先生很生气,摆摆手让她赶紧走。

女子不但没走,反而摸着袁老先生的西服,夸他的衣服质量很好,然后连推带拉着老人往东侧小巷的家属院里走,非要和老人“说说话”。“在楼洞口,那女子两手拽着我西服的两肩掂了起来,又说她家在四楼,让我下午去玩。我没理她就走了。”

回家吃过午饭准备下楼散步时,袁老先生才发觉口袋里的钱包没了,里面有女儿几天前从上海给他寄来的800元寿礼,还有两张银行卡和身份证。

袁老先生说,他年轻时从事工程技术,跑遍了全国各地,从来没有被骗过,“这次竟栽到了一个女子手中,我做梦都想抓住她。”他天天在家门口徘徊,等着女骗子出现。

5月3日下午1时左右,袁老先生在前进路与协作路口终于见到了女骗子。“她骑着车,歪着脑袋停在我面前。没等她说话,我就拽着她的衣服领子。”

据落网的刘某说,她专门在街上找一些老年男性下手。“有人上钩,我就哄他们上家里玩,然后骗钱。要是不吃这一套,就采取其他办法偷钱。”

线索提供 建岭 洪禹

# 郑州客运集团

## 服务奥运活动 标志征集公告

今年3月初,郑州客运集团被奥组委交通部确定为河南省唯一一家为北京奥运会提供交通服务保障单位。目前,本集团公司正在广大员工中开展服务奥运系列主题活动,为赴京服务做准备。为展现河南人民热爱奥运、奉献奥运的精神风貌,进一步塑造河南交通行业崭新社会形象,以更好地服务奥运,奉献奥运,现向社会各界征集郑州客运集团服务北京奥运系列主题活动标志。

### 一、设计要求

- 1、设计风格和类型不限,但应符合中国法律规定和相关民俗要求,不得出现违背中国法律和民族文化的图形和文字内容;
- 2、要体现北京奥运会,体现河南省交通行业良好形象,展示郑州客运集团参与奥运、奉献奥运的企业风采;
- 3、以郑州客运集团“金象”标志——卡通象为主题设计,卡通象要活泼可爱,富于激情,既体现郑州客运集团奋力拼搏、开拓创新、奉献社会的企业精神,又展现郑州客运集团传承奥运精神的姿态;
- 4、附加设计:以郑州客运集团“河南金象快客”大巴车现有车身图案(紫罗兰底色,卡通象,彩虹)为主体,结合服务北京奥运会背景进行车身图案设计(贴于车身外侧),要简洁并与现有车身图案协调,体现郑州客运集团“参与奥运、奉献奥运”主题;
- 5、活动标志要主题鲜明、简洁大方,圆形,直径约为30cm,粘贴于车辆前挡风玻璃右下侧。附有标志说明。
- 6、提交截止时间为2008年5月10日

### 二、应征作品提交方式

应征作品一律采用A4纸张彩色打印送交或发送电子邮件。

送交地址:郑州市交通路133号225室 联系电话:0371-66776892 电子邮箱:a66776892@126.com

### 三、评选及奖励办法

希望广大人民群众以热爱奥运、支持奥运的热情积极参与此次征集活动,奉献出自己的智慧。本次征集活动作品的评选将采取群众投票和专家评审相结合的办法进行,对评出的优秀作品将给予适当的奖励。

### 四、作品所有权说明

选送作品一律不退还,其所有权属郑州客运集团所有。

